

# Информационные письма Президиума Высшего Арбитражного Суда Российской Федерации

**ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО**  
**Президиума Высшего Арбитражного Суда**  
**Российской Федерации**  
**от 5 ноября 2009 г. № 133**

**О применении статьи 5 Федерального закона от 19.07.2009 № 195-ФЗ  
«О внесении изменений в отдельные законодательные акты  
Российской Федерации»**

В связи с возникающими в судебной практике вопросами, касающимися применения статьи 5 Федерального закона от 19.07.2009 № 195-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее — Закон № 195-ФЗ), Президиум Высшего Арбитражного Суда Российской Федерации в соответствии со статьей 16 Федерального конституционного закона «Об арбитражных судах в Российской Федерации» информирует арбитражные суды о выработанных рекомендациях.

Согласно положениям статьи 5 Закона № 195-ФЗ после дня вступления в силу данного Закона размер вознаграждения и расходы на проведение процедур банкротства определяются в порядке, установленном Федеральным законом от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (далее — Закон о банкротстве) в редакции Закона № 195-ФЗ.

Судам следует исходить из того, что указанные положения подлежат применению в тех случаях, когда утверждение арбитражного управляющего производилось после даты вступления в силу Закона № 195-ФЗ в рамках процедуры, осуществляющейся в соответствии с Законом о банкротстве в редакции Федерального закона от 30.12.2008 № 296-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О несостоятельности (банкротстве)».

*Председатель Высшего Арбитражного Суда  
Российской Федерации А.А. Иванов*